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УВАЖАЕМИ  ГОСПОДИН  МАРКОВ, 

Приемете  искрените  благодарности  на  „странните  възрастни" - 
ганизатори  на  Десетия  национален  конкурс  „Малкият  принц" 
елановци  2023 за  впечатляващото  участие  на  ученици  от  Вашето  

училище. 
До  определената  дата  - 31.01.2023г., 57 автори  от  14 области  и  24 

училища  от  цялата  страна  изпратиха  своите  творби  на  тема: 

„ТОВА  Е  ВЪПРОС  НА  ДИСЦИПЛИНА ... ТРЯБВА  РЕДОВНО  ДА  
ИЗСКУБВАШ  БАОБАБИТЕ  ВЕДНАГА  ЩОМ  ГИ  РАЗПОЗНАЕШ  СРЕД  
РОЗОВИТЕ  ХРАСТИ, НА  КОИТО  МНОГО  ПРИЛИЧАТ, КОГАТО  СА  

СЪВСЕМ  МЛАДИ. ДОСАДНО  Е, НО  И  МНОГО  ЛЕСНО." 

За  поредна  година  малките  философи  се  опитаха  по  свой  начин, с/ или  без  
помощта  на  възрастните, да  разсъждават  върху  сложни  истини, формулирани  
от  Малкия  принц. Седемчленно  жури, в  което  участват  като  външни  
оценители  професор  Мария  Баева  — СУ  „Климент  Охридски" и  Ивка  Гиздина  
— Старши  експерт  по  приобщаващо  образование  в  РУО  Враца, вече  оценява  
и  ще  класира  по  десетобалната  система  изпратените  съчинения. Ще  определи  
и  победителите  от  първо  до  трето  място  в  първа  възрастова  група. Заелите  
първите  15 места  във  втора  възрастова  група  ще  имат  възможност  да  се  
включат  във  Втория  етап  на  Конкурса, който  ще  се  проведе  на  8 април  2023 
в  Селановци . Резултатите  на  класираните  ученици  в  първия  етап  ще  бъдат  
публикувани  на  сайта  на  училището, на  Община  Оряхово  и  на  РУО  — Враца  
не  по-късно  от  10.03.2023г. 
Използвам  възможността  чрез  Вас  още  веднъж  да  благодаря  на  авторите. 
Предайте, по  подходящ  начин, благодарност  и  на  колегите  - преподаватели  и  
на  родители, съдействали  на  учениците  при  писането. 

Участието  на  Вашите  ученици  за  нас  е  чест! 
Пожелаваме  успех  на  Вас, учителите, учениците  и  родителите  с  надежда, 

че  нашето  бъдеще  принадлежи  на  мислещи, можещи  и  творчески  развиващи  
се  млади  хора, част  от  които  са  участници  в  нашия  конкурс. 


